Ни дня без ИРД

(отчет о проведении информационно-разъяснительной работы с 25 по 31 июля 2016 года)

За прошедшую неделю с 25 по 31 июля 2016 года во многих сельских населенных пунктах Красноуфимского района проходили мероприятия, посвященные предстоящим выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, Законодательного Собрания Свердловской области. Члены участковых избирательных комиссий совместно с работниками культуры, образования, сельских библиотек через различные мероприятия пытались интересно и нетрадиционно рассказать об особенностях избирательной кампании, правах и обязанностях избирателей.

В течение недели с 25.07. по 30.07.2016 г члены УИК № 496 (Мухаметшина Р.Н., Садыкова А.С.), 495 (Алексеева А.Н.) организовали акцию «...И другому расскажи!» для населения Среднего Бугалыша. В ходе акции члены участковых избирательных комиссий рассказывали избирателям о предстоящих выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области. Участникам акции вручали информационные листы, для того чтобы избиратели сами смогли рассказать о предстоящих выборах членам



Участковая избирательная комиссия № 502 д. Усть-Бугалыш провела круглый стол со старшеклассниками и студентами. На мероприятии молодые избиратели рассуждали о роли парламентских органов в жизни государства и отдельного человека.

своей семьи, соседям, друзьям.

В д. Приданниково в рамках информационноразъяснительной деятельности о предстоящих выборах стартовала акция «Задай вопрос члену УИК», организованная членами участковой избирательной комиссии № 507. На вопросы избирателей отвечала член УИК с правом решающего голоса Плотникова Ю.В., которая посетила трудовые коллективы и помогла избирателям разобраться в сложностях избирательного законодательства.





В д. Верхний Бугалыш члены УИК № 497 Мишкина Т.В., Якупова Э.Н. совместно с сотрудниками Дома Культуры провели конкурс - рисунков «Скажи выборам – ДА!». Мероприятие проводилось в целях повышения интереса молодежи к избирательному процессу, формирования правовой культуры и активной гражданской позиции молодых избирателей.

Все участники конкурса рисунков были награждены памятными сертификатами, по итогам конкурса оформлен стенд в ДК Верхний Бугалыш.



И самым ярким событием недели стала игра "Я, ты, он, она - голосует вся страна!", которую 29 июля 2016 года провели члены участковой N_{\odot} 476 с. Крылово.

Мероприятие проведено в рамках празднования "Дня торговли". Участники игры - сотрудники Крыловского филиала РАЙПО, отвечали на вопросы викторины по избирательному праву, участвовали в сценках, посвященных предстоящим выборам, посетили виртуальную экскурсию на избирательный участок. Результатом мероприятия стали положительные эмоции избирателей, а победителями признаны сотрудники магазина № 28 Гурдюмова Э.В., Тутынина Н.С., Новикова Н.Е.

В п. Натальинск члены УИК № 490 (Булатова М.Г.) и 491 (Ярмухаметова Ю.Ф.) совместно с сотрудниками Натальинской библиотеки провели викторину «По лабиринтам избирательного права». Присутствовало на мероприятии 11 человек. Викторина проводилась с целью повышения правовой культуры избирателей, формирования у них осознанного понимания необходимости участия каждого гражданина в выборах.



В Большой и Русской Тавре члены участковой избирательной комиссии № 506 Митькина Е.В., Имаева Э.В. на базе Тавринской сельской библиотеки провели игру - викторину "Я гражданин России!". Участниками игры стали будущие избиратели-читатели библиотеки.



Н.В. Протасевич, председатель Красноуфимской РТИК